
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DE MR38 
DU 6 FEVRIER 2025 (Exercice 2024) à 10.00 heures 

Hôtel Mercure Meylan 

Les membres de l’Amicale Inter-Âge des Médecins de l’Isère MR38 se sont réunis en Assemblée 
Générale Ordinaire le 6 février 2025 dans les salons de l’Hôtel Mercure à Meylan. 
Il a été établi une feuille d’émargement des membres présents (43) et représentés (16) qui figure 
en annexe 1. 

La séance a été ouverte à 10.15 heures. 

L’ordre du jour est le suivant : 
1. Accueil – Informations 
2. Approbation du procès verbal de l’Assemblée Générale 2024 
3. Rapport moral par le Président Olivier Roux 
4. Rapport d’activité par le Secrétaire Général René Fritsch 
5. Rapport financier de la Trésorière Françoise Chenais  
6. Quitus aux membres du bureau 
7. Elections au Conseil d’Administration 
8. Questions diverses 

L’assemblée est présidée par Olivier Roux en qualité de Président et René Fritsch est secrétaire 
de séance. Conformément à ses statuts, l’Association peut délibérer valablement. 

POINT 1 : Accueil - Informations 
Le Président souhaite la bienvenue à tous les présents et fait part des confrères et membres 
de l’amicale qui nous ont quitté cette année :  

• Dr Gabriel de Marigny 
• Dr Jacques Morin 
• Dr Pierre Turc 
• Dr Catherine Bouché 
• Dr Max Micoud 
• Dr Bernard Liberelle 

POINT 2 : Approbation du compte-rendu de la dernière Assemblée Générale 
Les membres ont reçu du secrétaire général le compte-rendu de l’AG du 4 février 2024, avec la 
liste des membres présents et représentés, le rapport moral, le rapport d’activité et le rapport 
financier. 

Approbation à l’unanimité. 



POINT 3 : Rapport moral par le Président Olivier Roux (Texte intégral dans diaporama Annexe 2) 

• Le Président rappelle la composition du CA et du Bureau qui seront renouvelés cette année. 
Il rappelle aussi l’objet et les buts statutaires de l’association (aide et assistance, conseil, 
défense, convivialité).  

• Effectifs 2024 
Stabilité des effectifs 117 vs 120 en 2023 (30 nouveaux , 87 anciens) 
89 médecins, 28 conjoints.  

• Faits marquants en 2024 
Activités détaillées dans le rapport d’activité par le SG.  
Poursuite des réunions de bureau et CA, des repas et des conférences (M. Vanin) 
Visites expositions, musées (MP Desvignes) 
Renouvellement de la convention MR38/MC2. Soirée musicale  (M. Vanin) 
Sorties  pédestres (A. Faurie, R. Fritsch) 

• Communication 
Informations régulières par le site internet grâce à René Fritsch.  
Nécessite d’un webmaster-adjoint dans l’avenir.  
Espace de discussion sur Signal et WhatsApp.  

• Solidarité 
Action SLIM38: location de chambres à des étudiants en médecine  à tarifs réduits par 
des médecins retraités 
UNIVEHPAD 
Garder le contact avec nos membres isolés (visites, téléphone, repas …) 

• Objectifs pour 2024 
Promotion de MR38  

Faire vivre l’ association 
Activités culturelles en 2025 

Conférences 
Sorties, visites 
Voyage annuel MR38 « Essence d’Albanie »  du 6 au 13 mai 2025 

MR38 et accompagnement du vieillissement  
Programmation en 2025 d’une réunion sur la santé des seniors 
Participation à un programme de vaccination bénévole des  seniors 
Unie-EHPAD 
Accompagnement de nos adhérents isolés 

Et toujours : soirée musicale et festive MR38 
A « la Villa » à Montbonnot le 23 ma&i2025 

Poursuite des Relation avec d’autres organismes 
CDOM38  
AGRUS 
Musée Grenoblois des Sciences Médicales (Président J.F. Dyon) 

• AMVARA - FARA 
Associations régionale et nationale des retraités, veufs et veuves  allocataires de la 
CARMF assurant la défense des intérêts des retraités allocataires de la CARMF 



Faits marquants 2024 
- Revalorisation de la valeur du point du RCV de 1,2% à partir de janvier 2025 
- Changement de président de la CARMF en juin 2024: Dr Olivier Petit 
- Christian  Voilin (délégué CARMF) intègre le CA de MR38 

• Assemblée Générale AMVARA-RHONE-ALPES 2025 
Jeudi 17 avril 2025 à Nantua dans l’Ain 
Tarif : 20 € pour les veufs et veuves non médecins  / 50 € pour les médecins 
Frais de déplacements en voiture pris en charge en cas de covoiturage sur justificatifs 

• Site AMVARA 
Accès: https://www.amvara.org 
lien sur le site pour accès à notre site MR38 
mise en place d’une page adhérent avec mot de passe 
1 administrateur par département 
Surtout utile pour les départements sans site (tous sauf Isère…)  

POINT 4 : Rapport d’activité par le Secrétaire Général René Fritsch (voir diaporama Annexe 3) 
Les activités de l’amicale ont été soutenues en 2024 : la liste exhaustive ne comporte pas 
moins de 60 lignes, soit 5 par mois! Il est vrai que certains jours font 3 lignes : p.e. réunion de 
bureau + repas + conférence. 
C’est ainsi qu’ont eu lieu : 

une réunion de bureau ou de CA chaque mois (11 au total + l’AG) 
12 déjeuners amicaux, dont 2 « hors les murs » en juillet et août 
10 conférences  café-culture 
10 sorties et visites de sites ou d’expositions la plupart suivies d’un déjeuner  
11 sorties pédestres 
1 matinée à thème ( Colloque MR38  « Vieillissement et Habitat ») 
1 soirée musicale à la villa à Montbonnot 
1 soirée d’information sur les retraites 
1 voyage dans  les Pays Baltes en mai 

Le rapport moral et  le rapport d’activité sont adoptés à unanimité. 

POINT 5 : Rapport financier par la Trésorière Françoise Chenais (voir diaporama Annexe 4) 
Les recettes de l'association pour l'année 2023 ont été constituées principalement par les 
cotisations des adhérents. 

Le nombre de nos adhérents est resté stable cette année : 118 dont 30 nouveaux 
et 27 conjoints ou veuves.  
Les autres sommes affectées aux recettes correspondent aux montants demandés 
aux participants pour les activités de l’association qui sont ensuite payées 
globalement par l’association. 
Elles apparaissent comme plus importantes cette année par le fait que les achats 
de billets à la MC2 y ont été intégrées car la convention qui est établie entre MR38 
et la MC2 prévoit que celui-ci soit fait de façon globale par MR38.  
Le compte d’épargne amène quelques intérêts 

https://www.amvara.org/


Les charges comprennent :  
• le reversement à la région (AMVARA) d'une cotisation au prorata du nombre de 

membres qui sont allocataires de la CARMF : 
                         17 € pour les adhérents médecins 
                           9 € pour les conjoints, veuves ou veuves non médecins 

• les dépenses liées aux sorties qui ont pu avoir lieu pendant l’année.  
   Compte tenu de la bonne santé financière des exercices antérieurs,  
    l’association a pris en charge une bonne partie des visites guidées. 
• les conférenciers qui animent le “Café-culture” après les repas mensuels sont 

invités au repas. 	
• les dépenses pour la MC2 correspondent au montant des billets achetés pour les 

membres de MR38, plus la somme de 120 € au titre de la convention.	
• des frais de fonctionnement : sont inclus dans ces frais une contribution au 

fonctionnement de HelloAsso. Les frais de tenue de compte sont un peu plus 
importants du fait d’un changement de banque fait au cours du dernier trimestre de 
2024. Les contrôles sécuritaires introduits dans l’application de banque à distance 
avait généré des rigidités incompatibles avec le fonctionnement de notre 
association.  
Au total, la stabilité du nombre d’adhérents a permis le maintien d’une situation 
financière saine. 
 	
Budget prévisionnel 2025 

Le nombre de cotisations des membres est prévu dans la stabilité. 
De nouvelles adhésions ont déjà été enregistrées à la date de l’assemblée 
générale. Elles pourront compenser le non renouvellement d’adhésion d’un certain 
nombre d’anciens. 	
Les dépenses courantes de l’association devraient être peu différentes de celles de 
l’année 2025 
L’affectation d’une partie du budget au financement des sorties peut être maintenu 
dans les mêmes proportions qu’en 2024. 
Les frais de fonctionnement pourraient diminuer un peu puisque les frais de tenue 
de compte seront ramené à une cotisation de base. 	
La bonne santé financière va nous permettre de consentir un don de solidarité à 
l’association AFEM (Aide aux Familles et Entraide Médicale).	

Le rapport financier est adopté à unanimité. Quitus est donné à la Trésorière 

POINT 6 : Quitus aux membres du bureau 
Quitus est donné à l’ensemble du Bureau 

POINT 7: Elections du Conseil d’Administration 
Selon les statuts de l’Amicale, les mandats des membres du Conseil d’Administration 
arrivant à expiration, il y a lieu de procéder à leur renouvellement.  
La liste des candidats est la suivante : 



Aucune personne dans l’assemblée ne s’opposant à un vote à main levée, l’ensemble de la liste 
est élue à l’unanimité.  
Le Conseil nouvellement élu se réunira le 6 mars 2025 pour l’élection du bureau.  

POINT 8 : Questions diverses 
Néant 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11.30 hIl a été dressé le présent procès-verbal 
de cette Assemblée, signé par le Président et le Secrétaire de séance. 

le Président de séance	 le Secrétaire de séance 
Olivier Roux	 René Fritsch 

ALIBEU Jean-Pierre FRANCO Alain

ATTARD Alain FRITSCH René

BONNEFOY Laura GOUSSÉ Pierrette

BOSSAT Françoise JALLON Pascal

CHALANDRÉ Pierre KOURY Michel

CHENAIS Françoise ROUX Olivier

DESVIGNES  Marie-Pierre VANIN Monique

DYON Jean-François VOILIN Christian

EMERY Laure YTOURNEL Thérèse

FAURIE Agnès



ANNEXE 4 : Rapport financier de la Trésorière Françoise Chenais 

ANNEXE 3 : Rapport d’activité du Secrétaire Général René Fritsch

ANNEXE 2 : Rapport moral du Président Olivier Roux 

Présents (43) : ALÉPÉE-FLEURET Andrée, ATTARD Alain, BACCARD Eric, BONNEFOY Laura, 
BOSSAT Françoise, BOST Michel, CHALANDRÉ Pierre, CHAUVIN Marie-Christine, CHENAIS 
Françoise, COLOMBO-CANONICA Maryse; COMBE Marie-Claude, CRANNEY Denis, DELPY 
Bernard, DESVIGNES Marie-Pierre, EMERY Laure, FAURIE Agnès, FAURIE Gérard, FRANCO Alain, 
FRITSCH René, GOUSSÉ Pierrette, GUEULLE Jean-Marc, HERNANDEZ Anne-Marie, HUGONOT 
Anne-Suzanne, HUTIN Didier, JOIRE Maryvonne, MARMONIER Alain, MEYER Anne, OTTAVIANI 
Jean-François, OTTAVIANI Christine, PELLET Daniel, PELLET Monique, PION Edith, RAFFAELLI 
Michèle, REYT Claudie, ROSSIGNOL Anne-Marie, ROUX Olivier, TOURAINE Anne-Françoise, 
VANIN Monique, VOILIN Christian, YTOURNEL Thérèse, ZANGELMI Serge, ZANGELMI-JANKOWSKI 
Marie-Christine 

Représentés (16) : BERTRAND Claude Albert, BONNEFOY Bernard, BOST Mireille, DYON 
Jean-François, FONTI Françoise, GOUSSÉ Maurice, JOIRE Pierre, KUENTZ François, LE BAS 
Jean-François, MENDELSOHN Marion, PETERS François, PETERS Isabelle, PILICHOWSKI 
Paul, ROUX Michèle, SWISTAK-BERTRAND Dominique, TERRIER Françoise 

ANNEXE 1 : Liste des membres présents et représentés 

https://mr38.fr/wp-content/uploads/2025/02/rapport-moral-2.pdf
https://mr38.fr/wp-content/uploads/2025/02/rapport-dactivite.pdf
https://mr38.fr/wp-content/uploads/2025/02/rapport-financier.pdf

